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" הגיה מטלה אשר כולה או חלקה שותף עם אחרים ____קורס "הכי במסגרת    ה חשוד  ההתלמיד

ו/או הועתק ו/או נעשה על ידי סיוע ממקור חיצוני, הכל בניגוד לנהלי החוג לגבי הגשת העבודה. 
ה את השיתוף וההעתקה, אך מאוחר יותר  שבנוסף, כאשר נשאלה על הדמיון לעבודה אחרת, הכחי

 חזרה בה והודתה בשיתוף.
 

בעבודה ובעשיית מעשה פלגיאט, הכל ובהונאה תלמיד ינה הולמת ת שאבהתנהגו  החשוד ההתלמיד
 . כמפורט במכתב התלונה

 
 הממצאים: .2

 
הנתבעות בדבריהן בפניי, ציינו שלא הייתה כאן הונאה, כן  כופרות באשמה.    ____  ותהתלמיד

בקבוצה חצו את הגבול. הן טוענות לא הכחישו באף שלב, ישר אמרו שזו עבודה שעשו במשותף  
"לקחנו אחריות". הנתבעות טוענות שעשו שיחה עם המרצה ושלחו מייל התנצלות אבל "לא  

 העתקנו שום דבר, עבדנו במשותף".
 

הונאה,   מעשה  לא  זה  טוען  הסטודנטים  אגודת  הולמת   לכלסנגור  שאינה  התנהגות  היותר 
ה במודעות, "לכן סטודנט. הן סטודנטיות טובות וחרוצות עם ציונים גבוהים. המקרה לא נעש

בעיתיות  יש  בנוסף  בכוונה".  לא  אבל  משותפת  "למידה  פה".  הונאה  במעשה  להודות  קשה 
בהעלאת הסטודנטיות לוועדה, הן הוזמנו לשימוע. המרצה הפצירה בהן לפתוח את הדברים 
 מתוך כוונה להשאיר בפקולטה. "זה לא מהלך ראוי, להעלות אותן לוועדה כדי למגר תופעה

 מסוימת". 
 

טוענת מתרגלת הקורס עדכנה אותי שיש שתי עבודות והן עם דמיון רב. " בדקתי   ____המרצה  
את הטעויות בכל חלקי העבודה ושאלה אחת ממש זעקה לשמיים. היא הייתה מילה במילה" 
הבנתי שהיה פה שיתוף. זימנתי את הסטודנטיות לשימוע, בהתחלה הייתה הכחשה לאחר מכן  

שהיה חסר לי את האלמנט הזה של הודאה ולקיחת אחראיות ולכן   לקחו אחריות. "הסברתי
אנינו כאן". המרצה טוענת שבעבודה זו "היה משהו שכ"כ זועק לשמיים". "מילה במילה בשום  

  ___ יותר,    ___ שלב אתן לא מזכירות אך זה קרה". "לא הרגשתי שלקחתן אחריות מלאה", "
 ע חינוכי". לא". עוד מציינת "אני מעדיפה שזה יהיה אירו

 
על   ותהנתבעאת להרשיע לא לאחר ששמעתי את שני הצדדים ועיינתי בחומר הנלווה, החלטתי 

הודאת בפני    ןפי  שהובאו  הראיות  פי  הרשעה.  ועל  ללא  סנקציה  סנקציה.  לקבל  כן  אבל 
 הסטודנטיות מודות שעשו מעשה לא בסדר.

 
הנתבע על  להטיל  ביקשה  חמורה,    ותהתביעה  נזיפה  הבאים:  העונשים  האת   מטלהפסילת 

 , הרחקה לשנה על תנאי עד לסוף הלימודים לתואר. סמסטר, הרחקה בפועל לוהקורס
 

שפורטו בהרחבה    יותשל הסטודנט  בדהויותביעה באופן חלקי. בהתחשב  קיבלתי את בקשות הת
 . אני לא מרשיעה אבל נותנת סנקציה .בפרוטוקול הדיון
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 גזר דין 
 

 את העונשים הבאים:  ותלנתבע תלאור מכלול השיקולים, לקולה ולחומרה, הנני גוזר
 

 .  היסנקציה ללא השע .1
      .והקורס מטלהביטול ה .2
ל .3 תנאי  על  ו  שנההרחקה  תקנון    ההתלמיד  תעבורבמידה  לפי  אקדמית,  עבירה  על 

 ה. משמעת תלמידים עד לסיום לימודי
לוח   .4 גבי  על  וכן  באינטרנט  המשמעת  רשויות  באתר  כן  שם  בעילום  יתפרסם  הדין  פסק 

 מודעות של החוג בו לומד הנתבע.
 

 לערער לוועדת הערעורים. ןהעל זכויותי ותבזאת לתלמיד ההנני מודיע
 

 על החתום
 שאל -פניגרד"ר רינת 

 פוסקת בוועדות משמעת 
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